

DE-WZP.261.4.2019.MG.1

Warszawa, 2019-03-06

WYKONAWCY

ubiegający się o udzielenie zamówienia na organizację i przeprowadzenie szkoleń dla beneficjentów Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój (POWER) oraz pracowników Instytucji Pośredniczącej Ministerstwa Edukacji Narodowej (IP MEN) – postępowanie nr DE-WZP.261.4.2019.MG

— W związku z pytaniami, które wpłynęły do przedmiotowego Ogłoszenia o zamówieniu (OOZ), Zamawiający przekazuje poniżej ich treść wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

„Wykonawca wnosi o podanie szacunkowej wartości przedmiotowego zamówienia.”

Odpowiedź:

Wartość szacunkowa zamówienia zostanie wpisana do protokołu postępowania przez Zamawiającego po otwarciu ofert.

Pytanie nr 2

— „Wykonawca wnosi o wskazanie przez Zamawiającego, czy usługi wskazane w zamówieniu są usługami kształcenia zawodowego lub przekwalifikowania zawodowego i jako takie, podlegają zwolnieniu z podatku VAT zgodnie z art. 43 ust. 1 pkt 29) ustawy o VAT?”

Odpowiedź:

Przedmiotowa usługa jest zwolniona z podatku VAT, zgodnie z art. 43 ust. 1 pkt 29 pkt c ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11 marca 2004 r. (Dz.U. z 2018 r. poz. 2174).